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Με κάποιο τρόπο ο Δεκέμβριος είναι από τη μια ένας χαοτικός μήνας και από την
άλλη ίσως και ο πιο μαγικός της χρονιάς. 

      

  

  

Ξεκινά με περισσότερη ένταση, καθώς ερχόμαστε αντιμέτωποι με όψεις που
κάνουν οι πλανήτες από τον Τοξότη με τον Άρη που βρίσκεται ανάδρομος στους
Διδύμους. 

  

Το αποκορύφωμα αυτών των όψεων έρχεται με την Πανσέληνο στους Διδύμους
στις 08/12/2022 που σχηματίζει σύνοδο με τον ανάδρομο Άρη. 

  

Μια παρορμητική αντίδραση, μια βιαστική απόφαση ή δράση μπορεί να έχει
σημαντικές συνέπειες, γι’ αυτό πρέπει να είμαστε όλοι λίγο πιο ψύχραιμοι και
υπομονετικοί τις μέρες που περιβάλλουν το φεγγάρι αυτό. 

  

Θέματα επικοινωνίας, μετακινήσεων, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, πολιτικές
εξελίξεις, μπορεί να είναι στην επικαιρότητα για πολλούς και διάφορους λόγους με
αυτή την τόσο θυμωμένη Πανσέληνο.
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 Όμως, καθώς οι πλανήτες μετακινούνται στον Αιγόκερω στις 07/12/2022 ο Ερμής
και στις 10/12/2022 η Αφροδίτη, την προσοχή μας κλέβουν οι προσωπικές μας
σχέσεις, αλλά και τα οικονομικά. 

  

Μέχρι τις 02/01/2023 ο έρωτας, το χρήμα, αλλά και η ομορφιά απαιτούν πιο
συμβατική, προσγειωμένη και παραδοσιακή προσέγγιση. 

  

Στις 20/12/2022 ο Δίας φεύγει οριστικά πλέον από τους Ιχθύς και προχωρά στον
Κριό αυξάνοντας τις φιλοδοξίες μας, την ανταγωνιστική μας διάθεση και την
ανάγκη δράσης και ρίσκου.

  

 Στη θέση αυτή θα μείνει μέχρι τις 16/05/2023. 

  

Μια εξαιρετική Νέα Σελήνη θα λάβει χώρα στον Αιγόκερω στις 23/12/2022
δείχνοντας την τέλεια στιγμή αν θέλουμε να χτίσουμε κάτι που θα έχει διάρκεια
μακροπρόθεσμα. 

  

Είναι μια ιδιαίτερα φιλόδοξη Νέα Σελήνη για να βάλουμε μπρος τα μεγαλεπήβολα
σχέδια μας. 

  

Η χρονιά θα τελειώσει με τον Ερμή να γυρίζει σε ανάδρομη πορεία στις 29/12/2022
στον Αιγόκερω.

  

 Είναι η στιγμή να κάνουμε τους απολογισμούς της χρονιάς που φεύγει, να
εκτιμήσουμε τις προσπάθειες που κάναμε και να αποφύγουμε να διαπράξουμε τα
ίδια λάθη. 

  

Τα ζώδια που φαίνεται να έχουν έναν πιο τυχερό μήνα είναι ο Ταύρος, ο Αιγόκερως
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και η Παρθένος, κυρίως όμως μετά τις 10/12/2022 καθώς το πρώτο δεκαήμερο θα
είναι πιο απαιτητικό για όλους.

  

 Φυσικά ευνοούνται και όσοι έχουν ωροσκόπο σε αυτά τα ζώδια ανεξάρτητα από το
ζώδιο τους.

  

  

ΤΑΥΡΟΣ

  

Η αλήθεια είναι αγαπημένοι μου Ταύροι ότι το τελευταίο διάστημα σχεδόν από τα
τέλη Οκτωβρίου δεν ήταν το πιο ήρεμο και χαλαρό για το ζώδιο ή τον ωροσκόπο
σας, καθώς προέκυψαν ίσως αναπόφευκτες αλλαγές με τις εκλείψεις που σας
επηρέαζαν. 

  

Καθώς μπαίνει ο Δεκέμβριος ακόμη προσπαθείτε να συνέλθετε από όλα αυτά τα
οποία σας ζόρισαν, ενώ αυτά που φαίνεται να σας απασχολούν ιδιαίτερα είναι τα
πρακτικά ζητήματα των επαγγελματικών και των οικονομικών σας. 

  

Μάλιστα ο μήνας ξεκινά με την αντίθεση του κυβερνήτη πλανήτη σας, της
Αφροδίτης, με τον ανάδρομο Άρη την 1η Δεκεμβρίου. Και οι δυο πλανήτες
βρίσκονται στους οικονομικούς οίκους του Ηλιακού σας ωροσκοπίου
δημιουργώντας ίσως μια έξτρα πίεση στη διαχείριση των οικονομικών σας. Πολύ
προσεκτικοί πρέπει να είστε με τα οικονομικά και με την Πανσέληνο στους
Διδύμους στις 08/12. 

  

Μπορεί να πάρετε μια βιαστική απόφαση ή να κάνετε μια επιπόλαια επένδυση και
να το μετανιώσετε στην πορεία. Και μάλιστα ίσως πολύ νωρίτερα από όσο
πιστεύετε. Γενικά δεν είστε τύποι που ξοδεύετε επιπόλαια, αλλά μπορεί να
παρασυρθείτε από κάτι που σας φαίνεται ευκαιρία. Από την άλλη, είναι πιθανόν να
προκύψουν έκτακτες ανάγκες στο σπίτι ή τη δουλειά που δεν είχατε υπολογίσει
εκείνες τις μέρες. 
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Προσπαθήστε να αποφύγετε τις εντάσεις με συνεργάτες και κρατήστε χαμηλούς
τόνους και τις πιστωτικές σας κλειδωμένες! Και πάμε στα ευχάριστα νέα του μήνα
που δεν είναι λίγα. Η Αφροδίτη παίρνει θέση σε ένα πιο αρμονικό και συμβατό
ζώδιο προς το δικό σας τον Αιγόκερω στις 10/12 και η προσωπική σας ζωή αρχίζει
να δέχεται τονωτικές ενέσεις. Μέχρι τις 2/1/23 δεν θα ευνοηθούν μόνο οι ερωτικές
σας σχέσεις, αλλά και η διάθεση σας, ενώ θα θέλετε να σπάσετε λίγο τη ρουτίνα
και να ταξιδέψετε ή έστω να οργανώσετε ένα ταξίδι για αργότερα. 

  

Ο Ερμής από τις 7/12, η Αφροδίτη από τις 12/12, και ο Ήλιος από τις 21/12 στον
Αιγόκερω θα βοηθήσει να γίνει πιο διασκεδαστική η καθημερινότητα σας, θα
αυξήσει την επιθυμία σας για αλλαγή παραστάσεων, ακόμη κι αν αυτό σημαίνει ότι
θα κάνετε μια εκδρομή, θα δοκιμάσετε μια νέα κουζίνα σε ένα καινούριο εστιατόριο
ή θα δείτε μια ταινία ή μια σειρά που θα σας ταξιδέψει, αν δεν είναι στο πρόγραμμα
να ταξιδέψετε κάπου για τις γιορτές. 

  

Από την άλλη, θα είναι ένα τυχερό διάστημα για να σχεδιάσετε τα επόμενα
επαγγελματικά σας βήματα, να σκεφτείτε το μέλλον των σπουδών αν είστε
νεότεροι σε ηλικία ή αν είστε αποφασισμένοι να ξανακαθίσετε στο θρανίο
ανεξάρτητα από την ηλικία σας για ένα μεταπτυχιακό ή ενίσχυση των γνώσεων
σας και του βιογραφικού σας. Μετά τις 10/12 θα είστε πιο συνδεδεμένοι και με τους
φίλους ή τους συνεργάτες σας. Η Νέα Σελήνη στον Αιγόκερω στις 23/12 μπορεί να
φέρει επιτυχία σε θέματα εκδόσεων, διαφήμισης, επικοινωνίας, αλλά και σε νομικά
ζητήματα. 

  

Κάποιοι μπορεί να ταξιδέψετε τα Χριστούγεννα προκειμένου να περάσετε τις
γιορτές σε ένα αγαπημένο μέρος, πιθανώς και στο εξωτερικό. Στις 29/12 ο Ερμής
κυβερνήτης των ερωτικών σας σχέσεων γυρίζει σε φαινομενικά ανάδρομη πορεία
και είναι πιθανόν να έχετε επιστροφές από το ερωτικό σας παρελθόν. 

  

Ίσως κάποιο άτομο που έχει σχέση με το εξωτερικό, ή μπορεί να προερχόταν από
ένα τελείως διαφορετικό υπόβαθρο σε σχέση με σας, να ξαναεμφανιστεί στη ζωή
σας. Από τις 29/12 μέχρι τις 18/1/23 θα πρέπει να προσέξετε όλες τις λεπτομέρειες
στις δοσοληψίες, στις μετακινήσεις και τα ταξίδια και να είστε υποψιασμένοι για
παρεξηγήσεις και καθυστερήσεις, καθώς ο Ερμής θα γυρίσει σε φαινομενικά
ανάδρομη πορεία.
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ΠΑΡΘΕΝΟΣ

  

Μη βιαστείτε να κρίνετε τον Δεκέμβριο από το πρώτο του δεκαήμερο, γιατί θα
πέσετε αρκετά έξω στις εκτιμήσεις σας. 

  

Το πολύ καλό και διασκεδαστικό του κομμάτι ο Δεκέμβριος το κρατά για μετά τις
10/12 όταν οι πλανήτες θα βρίσκονται σε ένα πιο ταιριαστό και αρμονικό ζώδιο
προς το δικό σας, τον Αιγόκερω. Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από την αρχή. Ήδη
από το τέλος Νοεμβρίου χτιζόταν μια ένταση στην καθημερινότητα σας με τις
αντιθέσεις του κυβερνήτη σας Ερμή στις 29/11, αλλά και της Αφροδίτης την 1η
Δεκεμβρίου από το ζώδιο του Τοξότη με τον ανάδρομο Άρη στους Διδύμους. Η
κορύφωση αυτής της έντασης θα έρθει με την Πανσέληνο στους Διδύμους που
σχηματίζει σύνοδο με τον ανάδρομο Άρη. Αυτό είναι το πιο απαιτητικό διάστημα
για σας, ειδικά αν έχετε γενέθλια στο δεύτερο δεκαήμερο, τόσο σε θέματα
προσωπικής ζωής όσο και σε θέματα καριέρας. Θα πρέπει λοιπόν να είστε αρκετά
προσεκτικοί στη διαχείριση των σχέσεων σας με συνεργάτες, ανωτέρους,
προϊσταμένους, πελάτες, αλλά και με τον σύντροφο και την οικογένεια σας. 

  

Μια θυμωμένη έκφραση των συναισθημάτων σας μπορεί να έχει συνέπειες αν δεν
προσέξετε αυτά που λέτε και σε ποιον τα λέτε. 

  

Τόσο η επιλογή της κατάλληλης στιγμής όσο και η επιλογή των λέξεων που θα
χρησιμοποιήσετε για να εκφράσετε τη δυσαρέσκεια σας ή ένα παράπονο σας θα
παίξουν καθοριστικό ρόλο στην έκβαση των πραγμάτων ειδικά σε θέματα καριέρας.
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Ό,τι κι αν προκύπτει προσπαθήστε να είστε ψύχραιμοι κι αν νιώθετε ότι πάτε να
το «χάσετε» σταματήστε την όποια συζήτηση κι επανέλθετε με πιο καθαρό μυαλό
λίγες μέρες αργότερα αν δεν θέλετε να προκαλέσετε ρήξη. 

  

 Εννοείται θα είστε πιο προσεκτικοί και στις οικογενειακές σχέσεις, αλλά και στα
θέματα υγείας τις μέρες αυτές. Η Πανσέληνος αυτή δεν είναι φιλική σχεδόν με
κανέναν, οπότε δε χρειάζεται να πάρετε αχρείαστα ρίσκα. Και μόλις ολοκληρωθεί
η επιρροή της Πανσελήνου ξεκινά το πιο γλυκό, διασκεδαστικό, αλλά και ερωτικό
διάστημα του Δεκεμβρίου. Ήδη από τις 7/12 ο Ερμής, από τις 10/12 η Αφροδίτη και
από τις 21/12 ο Ήλιος θα προχωρήσουν στον Αιγόκερω στο πιο τυχερό, δημιουργικό,
διασκεδαστικό και αισιόδοξο κομμάτι του ωροσκοπίου σας και θα επαναφέρουν τη
χαρά και την ελπίδα στη ζωή σας. 

  

Αν είστε μόνοι-ες εύκολα θα μπορέσετε να κάνετε γνωριμίες, ενώ μέχρι τις 2/1/22
εκτείνεται ένα ιδιαίτερα κοινωνικό διάστημα που θα σας προσφέρει πολλές
ευκαιρίες να βγείτε, να το ρίξετε έξω με αφορμή και τις γιορτές, να ταξιδέψετε, να
κάνετε νέους φίλους, να χαρείτε με τα παιδιά σας αν είστε γονείς. 

  

Μπορεί να έχετε χιλιάδες υποχρεώσεις και ευθύνες, όμως πρέπει να βάλετε σε
προτεραιότητα έστω για κάποιες μέρες τον εαυτό σας και τη διασκέδαση και τη
χαρά. 

  

Μια εξαιρετική Νέα Σελήνη στον Αιγόκερω στις 23/12 σας ανοίγει νέους δρόμους
στην ερωτική σας ζωή αν είστε γεννημένοι τον Αύγουστο, ενώ μπορεί να μπαίνετε
και στη διαδικασία απόκτησης απογόνου αν είστε στην κατάλληλη ηλικία και το
επιθυμείτε. 

  

Λίγο πριν το τέλος της χρονιάς στις 29/12 ο κυβερνήτης σας Ερμής γυρίζει σε
ανάδρομη φαινομενικά πορεία στον Αιγόκερω και πιθανώς να προκύψει για
κάποιους μια επιστροφή από το ερωτικό σας παρελθόν ή ακόμη κι από το
επαγγελματικό σας παρελθόν. 

  

Από την άλλη, είναι η κατάλληλη στιγμή να ξαναδείτε ένα παλιότερο δημιουργικό
σας σχέδιο και πώς μπορείτε να το επαναφέρετε ή να συναντήσετε άτομα από το
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φιλικό σας περιβάλλον που είχατε χαθεί εξαιτίας των υποχρεώσεων σας ή και των
συνθηκών τα τελευταία χρόνια.

  

  

  

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ

  

Ο τρόπος που ξεκινά ο τελευταίος μήνας του χρόνου δεν έχει καμία απολύτως
σχέση με τον τρόπο που θα κλείσει αγαπητοί μου Αιγόκεροι. 

  

Σαν να υπάρχει μια ευδιάκριτη διαχωριστική γραμμή κάπου στις 10/12 που χωρίζει
τον μήνα σε ένα απαιτητικό, στρυφνό και κουραστικό πρώτο δεκαήμερο και σε ένα
πιο απολαυστικό, χαλαρό και διασκεδαστικό επόμενο εικοσαήμερο. 

  

Καταρχάς μπαίνετε στον Δεκέμβριο ήδη με μια αίσθηση κούρασης, αλλά ίσως και
στασιμότητας σε πολλά θέματα που κυρίως αφορούν τα επαγγελματικά, τις
σχέσεις με συνεργάτες, την πρόοδο που δεν φαίνεται προς το παρόν τουλάχιστον
να επιτελείτε και κάποια σωματική ή ψυχολογική κατάπτωση απόρροια της
υπερπροσπάθειας που καταβάλετε σε όλα τα μέτωπα στην καθημερινότητα σας. 

  

Η ένταση που έχει ξεκινήσει από το τελευταίο δεκαήμερο του Νοεμβρίου με τις
αντιθέσεις τόσο του Ερμή όσο και της Αφροδίτης από τον Τοξότη με τον ανάδρομο
Άρη στους Διδύμους φτάνει σε μια στιγμή κορύφωσης με την Πανσέληνο στους
Διδύμους στις 08/12. Κάποιοι και κυρίως οι γεννημένοι στο δεύτερο δεκαήμερο
μπορεί να φτάνετε στα όρια σας κυριολεκτικά κοντά στο φεγγάρι αυτό και να
νιώθετε απογοητευμένοι είτε από καταστάσεις που εκτυλίσσονται στον χώρο της
εργασίας σας, είτε από το στρες που σας προκαλεί μια δουλειά που γίνεται τοξική
κι επηρεάζει την ψυχολογία σας που ίσως αποφασίσετε ακόμη και να φύγετε από
ένα τέτοιο περιβάλλον. 
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Ίσως είναι η κατάλληλη στιγμή να προχωρήσετε μπροστά και να κάνετε ένα νέο
βήμα. Κοντά στην Πανσέληνο ας είστε πιο προσεκτικοί και με τα θέματα της υγείας
και της φυσικής σας κατάστασης. Ευτυχώς η εικόνα του Δεκεμβρίου στη συνέχεια
και ιδιαίτερα από τις 10/12 δεν έχει καμία σχέση και θα σας αποζημιώσει για τις
πρώτες δύσκολες μέρες του. Ήδη από τις 7/12 ο Ερμής έχει περάσει στο ζώδιο
σας, αλλά στις 10/12 θα σας επισκεφθεί η Αφροδίτη βοηθώντας να αποκτήσετε
μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση, να έχετε καλύτερη διάθεση και να παίξετε
πρωταγωνιστικό ρόλο στις εξελίξεις του υπόλοιπου του μήνα σε όλες τις
δραστηριότητες σας. 

  

Εξαιρετική μέχρι τις 2/1/23 θα είναι η συμβολή της και σε θέματα ομορφιάς και
εμφάνισης γενικότερα, αλλά και στην ερωτική σας ζωή. Αν είστε μόνες-οι μπορεί
να κάνετε ενδιαφέρουσες γνωριμίες, να φλερτάρετε και να κλέβετε τα βλέμματα
θαυμαστών στο περιβάλλον σας. Θα είστε πιο αυθόρμητοι με τους φίλους σας, πιο
δεκτικοί στις προτάσεις του συντρόφου σας και θα έχετε περισσότερες ευκαιρίες
να απολαύσετε το εορταστικό κλίμα. 

  

Το βράδυ της 21ης Δεκεμβρίου στο χειμερινό Ηλιοστάσιο θα ξεκινήσουν τα δικά
σας γενέθλια που σας φέρνουν πάντα στο επίκεντρο αυτή την περίοδο αυξάνοντας
την αισιοδοξία και τη χαρά. Τα φετινά σας γενέθλια κοσμούνται από μια ιδιαίτερα
θετική Νέα Σελήνη στις 23/12 που είναι βοηθητική και υποστηρικτική στα νέα σας
ξεκινήματα και τους στόχους που θα θέσετε για τη νέα χρονιά. 

  

Τα πράγματα φαίνεται ότι θα κυλήσουν ιδιαίτερα θετικά τόσο για την ερωτική σας
ζωή όσο και για τα οικονομικά σας. Ένα ταξίδι στην περίοδο των Χριστουγέννων
είτε μακρινό είτε κοντινό θα σας ανεβάσει ακόμη περισσότερο. 

  

Στις 29/12 ο Ερμής θα γυρίσει ανάδρομος στο ζώδιο σας βάζοντας σας σε μια
διαδικασία να ξαναδείτε τα σχέδια που είχατε κάνει νωρίτερα μέσα στη χρονιά
πώς μπορείτε να τα προσαρμόσετε ή να κάνετε αλλαγές για να έχετε ακόμη
μεγαλύτερη επιτυχία μέσα στο 2023.
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ΑΣΗ ΜΠΗΛΙΟΥ
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